
Notulen 19 september 2023 

 

01. Opening vergadering: 

Evert opent om 20.10 uur de vergadering. 

Aanwezig: Margreet, Jeep, Nelly, Herman, Gerrit, Evert en Wilma 

Afwezig: Karin en Ted met afbericht, Ans zonder afbericht. 

Gasten: Arie Kastelein, Jan Frikkee en Kees Degeling. 

02. Notulen vorige vergadering: 

Geen op- of aanmerkingen op de notulen van 9 mei. 

03. Ingekomen stukken/mededelingen: 

Brief van Antoine Maartens i.v.m. gaswinning in Middelie. Kees Platteeuw heeft hier op               

gereageerd. Uitnodiging voor een gesprek met de staatssecretaris E.Z.K. 

3A. Jaarvergadering: 

Wij nemen contact op met Dorpsraad Beets , hoe zij dit gedaan hebben met de NAM. 

Er is besloten om de jaarvergadering op te schuiven naar februari 2024. 

04. Verkeer: 

Brug Watermuntlaan afgesloten tot eind november i.v.m. vervanging brug. 

Paaltjes Kruiswoud wordt vervolgd, hopelijk weten we de volgende vergadering meer. 

05. Penningmeester: 

We zitten nog goed bij kas. Kosten Regiobank stijgen langzaam.  

Martijn Dekker wil ons helpen om de website weer up to date te maken. Vinden we dat nog nodig? 

De meerderheid vindt de website nodig en Jeep informeert bij Martijn Dekker naar de kosten. 

06. GDO: 

Dorpsraad Oosthuizen vind het taalgebruik en de onderwerpen bij het GDO te moeilijk/ingewikkeld. 

Bij Joeri informeren naar namen van mensen die aanspreek punt zijn voor groen en verkeer. 

07. Kerst: 

Wilma gaat informeren hoeveel zorgmedewerkers er zijn bij de Seevanck i.v.m. attenties. 

Nel en Karin verzorgen het presentje om uit te delen op de markt. 

08. Sociaal Domein: 

De Meermin wordt na de verbouwing weer zorgcentrum. 

09. Openbare ruimte: 

Op woensdag 27 september wordt de sportcontainer bij het voetbalveld officieel feestelijk geopend. 



Evert en Gerrit hebben rondje gelopen i.v.m. groen onderhoud. Lijstje aan iedereen doorgestuurd. 

Er is een verzoek van winkeliers om blauwe zone bij winkels, de Dorpsraad ondersteunt dit. 

Bij de Rieteilanden heeft een kaalslag plaats gevonden. 

10. Kees Degeling leest zijn verslag voor betreffende de brug bij zijn huis en de 2 bomen grenzende 

aan zijn tuin. Dit verslag is aan iedereen verstuurd. 

Arie Kastelein vertelt dat alle AED’s in de Zeevangdorpen zijn vervangen door nieuwe behalve in 

Oosthuizen. Deze zijn 6 jaar oud. Er is een nieuw gezicht voor de opleiding voor AED bediener. 

Jeep zegt dat Yvonne Jonkman hem heeft aangesproken voor stukjes over Oosthuizen. 

Gerrit vraagt of iemand iets weet over de buurtkamer en wat het precies inhoudt. Is er iets bekend 

over de belbus in Oosthuizen? 

11. Evert sluit om 22.00 uur de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 

 

 

 

       


